

Összefoglaló a legutóbbi klubestünkről

2024 DECEMBER 09

Jelen voltak:

A fotóklub részéről: Neszveda P., Börzsönyi A., Szulik M., Pinke Gy., Balás K., Méhely T., Mogyorósi G., Marics T.

A díjazottak és a vendégek részéről: Fucskó Miklós, Fucskóné Saági Anóka, Deák Márta, Monostori Zsuzsanna, Keserű András

Sajnos Dömény Krisztián, aki citerajátékával emelte a megnyitó színvonalat, egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni! (Stúdióban a lemezfelvétel elhúzódott.)

A kicsit sem rendhagyó klubest fő témája, a képnyerő játékunk csodás fotóinak a nyertesek felé történő ünnepélyes átadása volt. A számítógépet nem állítottuk össze, most képeket sem néztünk.

Miután megérkeztek a vendégeink, először **Fucskó Miklós** (aki a kiállításunkat megnyitotta) megkapta Balás Klári „**Dzsinn**” című képét. Majd a kedves felesége **Fucskóné Saági Anóka** kapta meg Szulik Márti „**Kukucs**” című fotóját.

Ezután **Deák Márta** adta oda Attila a „**Lótuszok**” című képét, majd szintén a „**Kukucs**” következett **Monostori Zsuzsánának**, és végezetül, de nem utolsósorban Pinke Gyuri „**Két nő**” című nagyszerű fotója következett, és aki megnyerte: **Keserű András**, a ház kiállításszervező munkatársa.

Természetesen mindenki pár szóban beszélt, hogy miért azt a fotót választotta amit! 😊

Az egész ceremóniát videóra vettük, (operatőr Marics Tamás) mely megtekinthető klubunk YT csatornáján, a következő linkre kattintva:

<https://www.youtube.com/watch?v=RRdCaqqIgU0>

és a Meta (leánykori nevén: Facebook) csoportunk felületén is nyilvánossá tesszük.

Ezután kezdődhetett a dedikálás...

A klubest hátralévő részében jó hangulatú, baráti, kötetlen beszélgetés kezdődött a nyertesek és a klubtagok között...

Figyelem !!!

Legközelebb december 16.-án hétfőn találkozunk a szokott helyen és időben!!! az **ÉVZÁRÓ** klubesten!

Gyertek minél többen, lesz eszem-iszom dínom-dánom! 😊

Ne felejtsetek el legkésőbb csütörtök délig -Péternek e-mailben!- jelezni, ha jönni, és jókat enni szeretnétek! 😊

Kívánok szép fényeket, fotózzatok sokat! 😊

Írta, rendezte, szerkesztette, összehordta: Börzsönyi Attila



Fotók: Pinke György, Szulik Márti, Mogyorósi Gitta